

### CORRIGENDUM

In the March 1962 *Journal of Applied Meteorology* (Vol. 1, No. 1), there are two typographical errors in "Double Theodolite Pibal Evaluation by Computer" by Norman Thyer.

On page 67, in the fifth line from the bottom of the left hand column:

$$\rho = \beta/\Delta \text{ should read } \rho = \beta/\Delta.$$

Also on page 67, in the eleventh line from the top of the right hand column:

$$q\alpha + p\beta + q\gamma \text{ should read } g\alpha + p\beta + q\gamma.$$